

我省举办第一届园林行业职业技能竞赛 11个园林微景观亮相南湖公园



梅河主题微景观 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

5月27日,弘扬工匠精神、营造宜居环境——吉林省第一届园林行业职业技能竞赛颁奖仪式在长春市南湖公园举行。现场11个园林微景观美丽亮相,各微景观作品色彩丰富,主题鲜明,心思巧妙,寓意深刻,形成一道道美丽的风景线。

11个园林微景观作品是经过提交微景观设计初审,评选出来后进行现场营造的。各个代表队大显身手,深刻挖掘省内各城市文化底蕴,讲好城市故事,将城市山水、历史文化凝缩在微景观作品当中,如镇赉作品中以白鹤、风车为元素,通化作品则以人参花和马兰花的扇形雕塑为背景,既展现奇思妙想,又巧夺天工,展现了园林人的工匠风采。

现场“如沐春风 碳寻美好”微景观作品比较受欢迎,其用多种花卉、绿植、雕塑搭配,色彩鲜艳,层次分明,美观大气,形成独特景观效果。该作品通过园路和植物的过渡和衔接,将代表从自然迈向城市,从传统

走向现代,从继承迈向发展。传统和现代融合,整体相辅相成,共塑着我省美好的未来。

为了能够让市民游客更好地近距离欣赏这些微景观作品,现场南湖公园也特别在微景观作品周围铺了一条步道。“这些花卉、绿植和各个代表地方元素结合在一起,确实挺有特色的,很好看也很有寓意,我手机里已经拍了很多照片,并且我还第一时间发了朋友圈!”市民王女士笑着说。

经过专家裁判评审,来自长春代表队的王凯、李欣蓉、高华分别获得个人前三名,长春市林业和园林局代表队获得团体金奖。据了解,本次竞赛目的是大力弘扬工匠精神,展现广大园林职工风采,进一步提高全省园林绿化行业从业人员职业素养和技能水平,同时营造城市宜居环境,增加市民幸福感,全面推动生态强省和美丽吉林建设。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 朱璟



镇赉主题微景观



“如沐春风 碳寻美好”微景观

长春市儿童公园举办儿童主题文化周

“你说我猜”加“寻宝” 孩子们玩得开心极了

为庆祝“六一”国际儿童节,展现少年儿童精神风貌,营造文明和谐、健康向上的良好氛围,昨日,长春市儿童公园举办“炫彩童年 拥抱未来”儿童主题文化周活动,100多名儿童参加此次活动。

开幕式上,小朋友们先进行了热情欢快的歌舞表演,无论是充满特色的民族舞蹈,还是深情动听的个人独唱,都得到现场观众热烈的掌声。紧接着舞台上还玩起了“你说我猜”的游戏,充分点燃了小朋友们的热情。“黑色的水,有些甜,大小朋友们都喜欢喝,你猜这是什么?”“我猜出来了,是可乐!”现场小朋友们很聪明,纷纷猜对了答案,赢得了自己喜欢的小礼物。

小朋友和家长们儿童公园漱芳园内还玩起了寻宝游戏,大家在花盆中、草丛中寻找纸条,找到纸条就可以获得相应礼品。只见小朋友们动如脱兔,睁大眼睛仔细寻找,“我找到了,我找到了”,一名小朋友找得非常快,他开心地向家人炫耀着。而现场小朋友们也互帮互助,有的找到好几个纸条的,也会分享给没找到纸条的小朋友。

“公园这个活动真的非常有意义,我刚才看到孩子玩得开心极了,



孩子和家长开心“寻宝” 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

而我和孩子一起进行互动游戏,也增加了我和孩子的情感互动。尤其是刚才寻宝时,也让我仿佛一下回到了我小时候,那时过儿童节我们也总一起上山寻宝,希望孩子能好好珍惜现在的时光。”市民王女士说。

昨日,现场还进行“小画笔 大梦想”巨型画布涂鸦等活动,同时展示出了多幅儿童绘画作品供大家欣赏。据了解,本次儿童主题文化周

活动,邀请到多家协办单位共同参与,形式多样,趣味横生,深受广大儿童和家长的喜爱。

即日起到6月1日后续活动周期间,公园内将有多场儿童文艺汇演、绘画作品展览等喜闻乐见的文化传播活动与大家见面,欢迎大家前来欣赏参与,体会文化气息与自然美景相融合的独特魅力。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 朱璟

我省已完成 客运班线公交化改造线路35条

城市晚报全媒体记者从省交通运输厅了解到,乡村畅通工程启动以来,省运管局对照任务分工,结合道路运输提质工程,采取加强机制保障、细化清单落实、逐级包保督导的方式,强力推进各项工作落地落实,促进农村客运网络与物流网络深度融合发展。

省运管局成立了吉林省乡村畅通工程运输工作专班,下设综合协调、材料保障、城乡客运等8个工作组,确保乡村畅通工程运输工作动真格、

见实效。同时,进一步压实工作责任,对全省9个地市、梅河新区、长白山管委会实施对口包保,加强一线调研督导,密切沟通对接,细化工作举措,形成了省、市、县三级负责,各业务部门协同联动、齐抓共管的良好局面。截至目前,全省已完成客运班线公交化改造线路35条,占全年目标任务的35%;全省新建农村物流网点283个,占全年目标任务的18.9%。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

国道珲阿线(G302)部分路段封闭

据吉林省公路管理局消息,2023年5月27日至12月31日,因公路养护施工,国道珲阿线(G302)K818+050至K867+105双向封闭,期间影响松原市二莫至北四家子路段。

如需通行,松原至大安方向可绕行—经国道珲阿公

路(G302)去往大安、白城方向车辆,可就近选择从松原市区各高速站口绕行珲阿高速(G12)前往。大安至松原方向可绕行—经国道珲阿公路(G302)去往松原方向车辆请从大安南高速口进入珲阿高速(G12)前往。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市宽城区人民法院 民法典宣传进社区

为持续掀起民法典学习宣传热潮,近日,长春市宽城区人民法院行政庭法官走进长山花园社区,为社区居民送去一堂精彩的民法典知识宣传讲座,切实让民法典走到群众身边、走进群众内心。

活动中,法官助理孙佳就民法典的基本构成及发展历程等进行了简要概况,并

针对居民的实际需求,通过讲述实际案例的方式,深入浅出地讲解了民法典中有关夫妻债务界定、离婚冷静期、高利放贷等法律常识。紧接着,孙佳助理就居民们提出的生活中遇到法律问题一一耐心予以解答,并就预防、应对日常生活中的法律纠纷给出了可行建议。

城市晚报全媒体记者 吕闯

和龙森林公安破获一起电信诈骗案

为严厉打击电信网络诈骗,省公安厅森林公安局和龙森林公安分局聚焦民生侵财类案件,不断强化打击违法犯罪力度,持续扩线深挖线索来源,全力维护辖区群众财产安全。近日,和龙森林公安分局民警辗转3省5地,成功破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人2名,为“云剑2023”专项行动再添战果。

5月13日,和龙森林公安分局接到辖区群众报案称:其被冒充“公检法”工作人员诈骗。接警后,和龙森林公安分局党委高度重视,迅速组织刑侦、经侦部门警力开展侦办工作。民警通过对被害人资金流向进行梳理,发现一笔涉案资金转入谢某名下的银行账户内,确定其具有涉案嫌疑。办案民警对案件线索进行循线追踪,掌握谢某在河南省许昌市范围内活动轨迹。

目前,犯罪嫌疑人谢某、方某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长白县长白镇边境派出所加强基层治理工作

近日,长白县长白镇边境派出所扎实推进“一村一警一连”联动机制,强化警力下沉,为构建具有吉林特

色的公安靠前、部门协同、社会参与、群众支持的基层治理工作体系奠定坚实基础。

渤海银行长春分行 理财募集期:2023年5月26日-2023年6月1日
成立日:2023年6月2日

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎

财收有略固收封闭式23年60号397天业绩基准区间 **3.80-4.00%** 1元起购,额度有限